

护林有活干 兴林有钱挣 生态扶贫带动3200多人摘掉“穷帽子”

本报讯(郑报全媒体记者 武建玲)生态与脱贫,一头连着绿水青山,一头连着金山银山。11月12日下午,市政府新闻办举行新闻发布会,介绍我市生态扶贫工作相关情况。

2017年以来,我市坚持把生态扶贫作为最大政治责任和民生工程,严格落实生态扶贫政策,通过实施生态护林员扶贫、造林绿化扶贫、林业产业扶贫等,累计带动3200多名贫困群众实现稳定脱贫。



落实各项生态扶贫惠民政策

在生态扶贫工作中,我市林业部门切实履行职责,充分发挥林业在精准扶贫工作中的重要作用,全面落实好国家生态护林员、退耕还林、公益林生态效益补偿等政策。2017年以来,我市将贫困人口就地转化为生态护林员,在全市范围内选聘

贫困人员参与生态护林工作360余名,人均年收入3650元,带动贫困人口稳定脱贫;落实退耕还林补助资金5000余万元,受益贫困户1995人,人均增收400~900元;落实公益林生态效益补偿政策,受益贫困户336户,户均年增收200~500元。

绿化工程带动贫困群众增收

我市发挥重大生态工程带动作用,加快推进国土绿化工程建设,持续改善贫困地区生态环境和基础设施状况,促进贫困群众就近就地就业。

贫困人口参与生态护林工作360余名,人均年收入3650元,带动贫困人口稳定脱贫;落实退耕还林补助资金5000余万元,受益贫困户1995人,人均增收400~900元;落实公益林生态效益补偿政策,受益贫困户336户,户均年增收200~500元。

林业产业发展实现多方共赢

我市深挖生态资源优势,以特色经济林为带动,统筹推进林下经济、森林康养、林果加工和乡村旅游发展,打造高质量生态产业,推广实施“企业+专业合作社+基地+农户”产业化经营模式,带动贫困地区实现生态保护、环境美化、群众增收、区域发展的“多赢”。

了交通、物流、通信、文化、餐饮、住宿等相关条件的全面改善。

实施产业带动。我市按照“因地制宜、突出特色、规模发展”的原则,发展特色经济林、花卉苗木、林下经济和林产品加工等林业产业,通过产业带动扶持大力培育林果龙头企业、林业专业合作社、家庭林场、林业种植大户等新型经营主体,通过入股分红、订单合作、定点帮扶等多种形式,带领贫困户兴林增收。

通过实施产业引导,2017年以来全市扶持林业企业、林业合作组织等120多家,带动建档立卡户260多人增收,人均增收6000元左右。

ASDAN全球青年经济论坛模拟商赛华北区域赛举行 郑州钱学森学校学子包揽银奖



本报讯(郑报全媒体记者 张勤/文 白韬/图)11月8日下午3时,ASDAN BUSINESS SIMULATION 2020华北区域赛在郑州市第七高级中学落下帷幕,来自郑州钱学森实验学校两支队伍的参赛选手获得第二、第三名,包揽银奖,金奖由郑州外国语学校 and 郑州市第七高级中学联合组建的一支队伍获得。

模拟商战“创办”公司 提高六大核心素养

ASDAN全球青年经济论坛模拟商赛是以专业的模拟商战IT系统为基础,完全仿真还原市场和公司运营的真实环境与决策过程,以最终净资产多少决定胜负。ASDAN模拟商赛与全国各地重点中学、国际学校合作举办,迄今已经举办超过260场商赛,累计超过4万名同学参加过ASDAN模拟商赛。

ASDAN BUSINESS SIMULATION 2020华北区域赛于11月7日至8日在郑州市第七高级中学举办,参加本次比赛的25支队伍分别来自郑州外国语学校、郑州外国语新枫杨学校、河南省实验中学、郑州市第四高级中学、郑州钱学森实验学校、郑州市第七高级中学等。郑州钱学森实验学校此次派出10名学生,5人一组组成两支队伍参赛。他们分别创立LINK T公司和E-LightS公司。

本次比赛为期两天,主要环节分为Operation Round(财务、生产、销售决策)、Roadshow Presentation(公司路演)、

Auction Game(模拟拍卖大会)、Business Battle(商业对决)。旨在加强提高参赛学生的团队协作能力、问题解决能力、学习与实践能力、市场分析能力、公众演讲能力、沟通能力等六大核心素养。

随着比赛的激烈进行,郑州钱学森学校的两支队伍不断探索其公司发展方向,根据现有的公司发展情况决策,由开始的模棱两可变得得心应手。选手们为了一个方案的成功,不断进行思维的开拓、方向的探讨;为了一份海报的美观,他们多番讨论,优中选优;为了一次路演的完美,他们通宵达旦编写PPT、撰写发言稿、练习英文发音与身姿体态。那一次次盈利额的上升,是他们满页的计算;每次拍卖成果,是他们绞尽脑汁、费尽口舌谈判而来。

11月8日下午3时,经过激烈角逐,同学们创立的公司最终以公司总资产2800余万、2100余万的优异成绩分获第二名、第三名,并包揽本次大赛银奖。

全英文综合性赛事 钱校学子表现获赞誉

谈起比赛,队员王默涵说:“比赛期间我们熬夜赶稿子、顺思路、练口语,演讲时相互配合,最终获得了评委的一致好评。我深有感触,不到最后一刻永不放弃。”

队员张栩赫说:“我们的团队虽只有五人,却迸发出了大于十人的力量。团队中的每个人都完全地奉献自己,向着一个方向努力,无论获奖与否,我们都展现了自己最好的一面。”

指导老师侯洁评价这次比赛的结果是“意料之外,情理之中”。“作为一所建校不足两年的新学校,学生对竞赛性赛事几乎毫无实战经验,加之首次面对全英专业文献,内心压力可想而知,在这种

情况下两支队伍包揽银奖完全是意料之外。但在陪伴孩子们备赛的过程中,我看到他们每每利用晚自习、大课间积极梳理大赛流程、研读专业术语,甚至为了一个字母而争得面红耳赤时,我就觉得这个结果也是情理之中的。”

ASDAN商赛组委会陈女士对钱学森学校两支队伍的表现赞誉有加:“我也是被孩子们的表现惊艳到了,第一次参赛,而且是全英文的综合性赛事,表现这么好真的是付出了努力,期待对以后孩子们的学习以及升学都有帮助。”陈女士说,欢迎钱学森学校的两支队伍参加明年暑期在上海举行的总决赛。

关爱绿城老人好消息

50周岁以上市民灵芝免费领啦

灵芝是非常珍贵的中药材,是我国传统中药的上品。

为了关爱绿城老人健康,提高中老年人生活质量,改善亚健康身体状态,发扬中华民族尊老爱老的传统美德,中科健康产业集团特别为绿城50周岁以上市民免费赠送两瓶价值196元的灵芝胶囊。

赠送时间:2020年11月16日-22日(08:30—17:30)

领取办法:50周岁以上市民均可凭本人身份证免费领取。

友情提醒:每人限领一次,不代领,领过的市民不再领取。

预约热线:69132009 69132006

赠送地址:东明路黄河路交叉口西南角东汇大厦C座509

广告